



Кан Денис Петрович (28.07.1980 - 27.12.2025)

Дата рождения: 28.07.1980

Дата сообщения о гибели: 27.12.2025

Откуда: Ивановская область, г. Иваново

Возраст: 45 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://t.me/kprf37/20613>

https://x.com/666_mancer/status/2005020289022001595

Памяти Кана Дениса Петровича.

Ивановский обком КПРФ и глобальная Россия выражают геройской гибели в зоне специальной военной операции член партии нашего товарища Кана Дениса Петровича.

Согласно стало известно, что опознали тело нашего товарища, числився пропавшим без вести с 12 ноября текущего года. Он

геройски пал за освобождение нашей страны, выполняя свой воинский и гражданский долг.

Кан Денис Петрович родился 28 июля 1980 года в городе Ташкент Узбекской ССР в семье студентов из Иванова. С 1980 года

постоянно проживал в Иваново.

В 1998 году окончил 11 класс 61 правовой школы-колледжа. В 2000 году окончил Ивановский юридический колледж с квалификацией юрист и специальности – правоохранительная деятельность. В 2009 году окончил Международный юридический институт Российской Федерации с квалификацией – юрист, специальности – юриспруденция, специализации – уголовно-правовая.

Проходил военную службу по призыву с 2001 по 2003 года.

С мая 2009 по май 2011 года проходил внутреннюю службу в ФКУ СИЗО-1 (г. Иваново) УФСИН России по Ивановской области на должности старшего инструктора группы по боевой и специальной подготовке.

С июня 2011 года работал в Пониково-спасательном отряде Ивановской области на должности спасателя (ОГКУ «Управление по обеспечению защиты населения пожарной безопасности Ивановской области»). Участник ликвидаций чрезвычайных ситуаций как на территории Ивановской области, так и в других регионах России.

С июня 2012 года работал в Пониково-спасательном отряде Ивановской области на должности спасателя в МЧС ДО «Центр дополнительного образования» Ивановского муниципального района. Являлся руководителем объединения «военно-исторический клуб Азакон», входящего в Ивановское областное отделение федерации Современного мечевого боя (далее СМБ) России. Являлся членом СМБ и СМБ-1, членом Союза СМИ России по СМБ в 2018 и в 2020 году. В составе коллектива клуба, членами мира по СМБ, с участием Кана Д.П. и других спасателей, организованы соревнования. За 4 года существования клуба «Азакон» вошел в пятерку сильнейших клубов СМБ по центральному федеральному округу. Кан Д.П. призер муниципального этапа конкурса «Недуг год». Лауреат премии губернатора Ивановской области «За успехи в гражданско-патриотическом воспитании».

Был волонтером проекта #Мы вместе (помощи людям в ситуации распространения коронавирусной инфекции) и мероприятий лиги исторических средневековых боев W3MFC.

С июня 2022 года ушел добровольцем на защиту нашей Родины в зону СВО.

Женат, супруга работает врачом реаниматологом. Имеет троих детей.

Член КПРФ с 22 ноября 2018 года.

Его слова, сказанные 17 июня текущего года, стали нравственным завещанием солдата и гражданина: «Сегодня ровно три года, я в армии и в войне. Сказать, что жизнь изменилась на до и после – не выражить ничего!!! Было здорово! А главное – я вернулся из-за поборов! Не знаю, каким образом, но не зря я здесь! Аксельят ли? Аксельят ли? Аксельят ли?»

Прошли еще несколько месяцев – и его не стало. Кан Д.П. – многодетный отец трех замечательных детей, заботливый муж и верный сын своей Отчизны.

Кан Денис Петрович был награжден Государственной наградой РФ – медалью Суворова и ведомственной Медалью «Участник спасения в результате теракта», медалью МЧС России «За отличие в пожарной охране» и «За отвагу на пожаре», а также многими Благодарственными письмами и Грамотами, памятными медалями ЦК КПРФ.

Ивановский обком КПРФ выражает глубокие соболезнования родным и близким, всем товарищам по партии и соратникам.

Светлая память о настоящем коммунисте, патриоте, защитнике и товарище навсегда останется в наших сердцах.

Пресс-служба Ивановского обкома КПРФ.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/173612>